Opgaven MULO-A Meetkunde RK 1935
Opgave 1

De middellijnen AB en CD van cirkel M vormen een hoek van 90
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De koorde AF snijdt CD in E. 

Als AE
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cm en EM
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cm, hoe lang is dan EF?
Opgave 2

Het snijpunt der zwaartelijnen AD en BE van 
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ABC is Z.
Men verlengt BE met EG
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ZE, en verbindt G met A en C.

Bewijs:

a. dat CG evenwijdig is aan AD;

b. dat GZ
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ZB.

Opgave 3

De langste diagonaal van een parallellogram is 7 cm, de afstand tussen 

de basis en de daarmee evenwijdige zijde is 4 cm. De hoek der diagonalen is 120
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Construeer dit par
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